

Fiber Clay Planters For Garden Durable And Modern Design

Q
L
Ρ
5
oduc
<u></u>
h
fro
a
oducti
¥.
Я

more products please visit us on flowerplanterpots.com

Basic Information	
Place of Origin:	China
Brand Name:	Quangui
Certification:	ISO9001, CE
Model Number:	QG-FR-01
Minimum Order Quantity:	10set
Price:	35.7/set
Packaging Details:	Paper carboard, foam, plastic film
Delivery Time:	30 days
 Payment Terms: 	30% Deposit, 70% Balance

300set/month



Product Specification

Supply Ability:

Sample Time:Finishing:	7days Powder Coated
Drainage Holes:Shape:	YES/NO Round
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoo
 Highlight: 	Garden Fiber Clay Planters, Modern Design Fiber Clay Planters, Durable Fiber Clay Planters



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for your gardening needs. This round planter is designed with a focus on both functionality and style, making it an ideal choice for any outdoor or indoor space. One of the key features of this planter is its drainage holes, which allow for proper water drainage to help prevent overwatering and root rot. This ensures that your plants stay healthy and thrive in their new home. With a size of D440'390MM, this planter provides ample space for your plants to grow and flourish. Whether you're planting flowers,

With a size of 0440 solumit, this planter provides anipple space for your plants to grow and notarish. When your planting nowers, herds, or small shrubs, this planter can accommodate a variety of plant types and sizes. The Fiber Clay Planter is constructed to withstand the elements, making it suitable for outdoor use. With a lifetime of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when used indoors, you can enjoy this planter for years to come. In addition to being a great choice for your garden, this planter has a variety of other uses. It can be used with a charcoal oven, as a warmer for camping, with burners, as a heater, or for barbecue purposes. This versatility makes it a practical and multipurpose addition to

Vour outdoor or indoor space. Overall, the Fiber Clay Planter is a reinforced clay planter that combines durability, functionality, and style. With its round shape, drainage holes, generous size, and long lifespan, it is a reliable option for all your planting needs. Whether you're a seasoned gardener or just starting out, this planter is sure to enhance your gardening experience.

Features:

Product Name: Fiber Clay-Planter Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Shape: Round Style: Modern Usage: Indoor Hotel Garden Home Sample time: 7 days

Technical Parameters:

Usage	Indoor Hotel Garden Home
Material	Fiber Clay
Location	Patio, Garden, Cottage
Sample time	7days
Color	Customed
Shape	Round
Style	Modern
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Size	D440*390MM
Surface	Smooth

Applications:

Product Application Occasions and Scenarios for the Fibre Clay Planter

The Quangui Fibre Clay Planter (Model Number: QG-FR-01) is a versatile and modern gardening accessory that can be used in a variety of settings. With its unique blend of clay and fiber materials, this Reinforced Clay Planter offers durability and style, making it perfect for both indoor and outdoor use.

For indoor settings, such as hotels, restaurants, and homes, the Fibre Clay Planter adds a touch of elegance and greenery to any space. Its round shape and modern design make it a great choice for enhancing interior decor. Whether placed in a living room, foyer, or office, this Clay and Fiber Vase brings a natural and refreshing element to the environment.

In hotel lobbies and garden areas, the Quangui Fibre Clay Planter serves as a beautiful accent piece, creating a welcoming and inviting atmosphere for guests. The planter can be used to display a variety of plants, flowers, or even small trees, adding a touch of greenery to the surroundings.

For outdoor applications, such as gardens and patios, the Fibre Clay Planter is a practical and stylish choice. Its weather-resistant properties make it suitable for outdoor use year-round. Whether used to showcase colorful blooms or to grow fresh herbs, this planter is a versatile option for adding greenery to outdoor spaces. With its certification of ISO9001 and CE, customers can trust the quality and reliability of the Quangui Fibre Clay Planter. The minimum

order quantity of 10 sets and the competitive price of \$35.7 per set make it an affordable and accessible choice for both individual buyers and businesses

With packaging details including paper cardboard, foam, and plastic film, the Fibre Clay Planter is well-protected during transportation, ensuring that it arrives in perfect condition. The 30-day delivery time, along with payment terms of 30% deposit and 70% balance, provide customers with a convenient and secure purchasing process. Overall, the Quangui Fibre Clay Planter is a versatile, durable, and stylish product that is suitable for a wide range of applications. Its

e source, the Guarger Fibre Guarger Fibre Guarger Fibre Guarger Fibre Batters, along with its modern design, make it a practical and attractive choice for indoor hotel, garden, and home use.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clav Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-FR-01 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set Price: 35.7/set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Material: Fiber Clay Frost Resistant: Character Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned Size: D440*390MM Color: Customed Additional Attributes: Fiber Reinforced Planter, SIZE:A:0300*H410MM,B:0230*H360MM, Fiber Cement Pot

Support and Services:

The Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to assist customers with any inquiries or issues they may encounter. Our team of experts is dedicated to ensuring a smooth experience with our planter, offering guidance on setup, maintenance, and troubleshooting.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

Our Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure its safe delivery to your door. Each planter is wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit. The packaging is eco-friendly and recyclable

Shipping Information

We offer fast and reliable shipping for our Fiber Clay Planter. Orders are typically processed within 1-2 business days. Once shipped, you will receive a tracking number to monitor the delivery of your planter. We ship to most locations within the United States.

FAQ:

Q: What is the brand name of this Fiber Clav Planter?

A: The brand name is Quangui. Q: What is the model number of this Fiber Clav Planter?

- A: The model number is QG-FR-01. Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This planter is certified with ISO9001 and CE
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter? A: The minimum order quantity is 10 sets

more products please visit us on flowerplanterpots.com

Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd
 08613823459534
 sales@projectdecoration.com
 flowerplanterpots.com
 No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City